

Tisztelt Elnökség!

Engedjétek meg, hogy pár mondattal bevezessem a Magyar Természetbarát Szövetség Oktatási és Képzési Bizottságának Oktatási szabályzatmódosítási kérelmét.

Az érvényben lévő szabályzat utolsó módosítása 1999-ben volt, amióta is nem történt semmiféle aktualizálása vagy a körülményekhez való igazítása. Ez a munka most feltorlódott illetve jelentős lemaradásaink vannak az oktatások, képzések jelentős területén. Ezeket a lemaradásokat nem vagyunk képesek gyorsan véghezvinni, hiszen az MTSZ működése nem engedi ezt meg, de terveink szerint lépésenként véghez tudjuk vinni a vállalt feladatokat.

Ezen lépések közül az első egy ideiglenes módosítás, ami az új koncepció kialakulásáig kell, hogy érvényben maradjon. Ez az időpont az Oktatási Bizottság tervei szerint 2012 áprilisa lesz, amikor is egy teljesen új, a jelenlegi feladatoknak megfelelő, teljes koncepciót tudunk az Elnökség elé terjeszteni.

A jelenlegi módosítások alapja az, hogy az átmeneti időszakban az Oktatási és Képzési Bizottság számos jogosítványt vonna saját hatáskörben. Ilyenek lennének például a vizsgabiztos delegálásának joga illetve a különféle tanfolyamok lebonyolítási lehetőségének vizsgálata, a tanfolyam színvonalának vizsgálata, a vizsga adminisztrációja.

Szükséges bevezetni a tanfolyami hallgatók regisztrációját, amely számos előnye mellett új lehetőségeket is teremt. A változások jelentős részének alapja, hogy az új oktatási koncepciónak teret nyerjen illetve a változások a fejlődő színvonal felé mutassanak. Fontos része azonban az is, hogy a hallgatók a sok lehetőség mellett bizonyos feltételeket teljesítsenek, illetve a hallgatókat jobban megismerhesse a tanfolyam vezetése. Ezek közül csak a meghatározott kötelező részvételeket emelném ki, illetve a vizsga alapvető feltétele lesz a tanfolyam vezetőjének jóváhagyása.

A most előterjesztett változások elfogadása a 2012-es évben történő bizottsági munka alapjai illetve a működéshez szükséges források egy részének feltételei.

Köszönettel:

Farkas György